

Αριθμός 375

Οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) (Αρ. 3) Γενικοί Κανονισμοί του 1990 οι οποίοι εκδόθηκαν από την Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου με βάση το άρθρο 43 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου, Κεφ. 302, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων, εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΚΕΦ. 302 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1960 ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ 1989)

Κανονισμοί με βάση το άρθρο 43

Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, ασκώντας τις εξουσίες που της δίνει το άρθρο 43 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου, εκδίδει με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου τους πιο κάτω Κανονισμούς.

Κεφ. 302
20 του 1960
34 του 1962
25 του 1963
54 του 1977
98 του 1988
21 του 1989.

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) (Αρ. 3) Γενικοί Κανονισμοί του 1990 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Γενικούς Κανονισμούς του 1982 μέχρι 1990, (που στη συνέχεια θα αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί»), και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Γενικοί Κανονισμοί του 1982 μέχρι 1990.

Συνοπτικός τίτλος.
Επίσημη Εφημερίδα, Παράρτημα Τρίτο (Ι)
26. 7.1982
8.11.1985
6.12.1985
27.10.1988
21. 4.1989
15. 6.1990
13. 7.1990.

2. Ο Κανονισμός 4 τροποποιείται:

(α) Με την προσθήκη μετά το εδάφιο (γ) της υποπαραγράφου Ε της παραγράφου 3 των ακόλουθων εδαφίων:

«(δ) Μηνιαίος Εργάτης/Εργάτρια

(ε) Μηνιαίος Καθαριστής/Καθαρίστρια».

(β) Με την αντικατάσταση της λέξεως «Διανομείς» στο εδάφιο (α) της υποπαραγράφου Ε της παραγράφου 3 με τις λέξεις «Βοηθός Γραφείου».

Τροποποίηση του Κανονισμού 4 των βασικών κανονισμών.

3. Ο Κανονισμός 6 τροποποιείται με τη διαγραφή των λέξεων «προκειμένου δε περί της εν τη επιφυλάξει της παραγράφου (1)γ προσλήψεως, ταύτην ενεργεί ο Γενικός Διευθυντής» μετά την άνω τελεία στην τρίτη γραμμή της παραγράφου 3 μέχρι το τέλος της παραγράφου.

Τροποποίηση του Κανονισμού 6 των βασικών κανονισμών.

4. Ο Κανονισμός 7 τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (ε) της παραγράφου (1) με την ακόλουθη υποπαραγραφο:

«(ε) Αν δεν έχει συμπληρώσει το 17ον έτος της ηλικίας του».

(β) Με τη διαγραφή των λέξεων «προκειμένου περί άρρενος προσωπικού και του 43ου της ηλικίας του προκειμένου περί θήλεος προσωπικού» στην τέταρτη και πέμπτη γραμμή της υποπαραγράφου (στ) της παραγράφου (1) και την προσθήκη τελείας μετά τη λέξη «του» στο τέλος της τρίτης γραμμής.

Τροποποίηση του Κανονισμού 7 των βασικών κανονισμών.

(γ) Με την αντικατάσταση του πρώτου εδαφίου της παραγράφου (3) με το ακόλουθο εδάφιο:

«Οι προϊποθέσεις της πιο πάνω παραγράφου (1) πρέπει να συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου κατά την ημερομηνία που καθορίζεται από την Αρχή στην προκήρυξη των θέσεων ως τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων».

Τροποποίηση του Κανονισμού 8 των βασικών κανονισμών.

5. Ο Κανονισμός 8 τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την προσθήκη μετά το εδάφιο (ε) της υποπαραγράφου Β της παραγράφου (1) του ακόλουθου εδαφίου:

«(στ) Για το βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'Β' Τηλεφωνητών και Χειριστών Διεθνούς Τηλετυπικού Κέντρου—Χειριστικού Προσωπικού απαιτείται απολυτήριο σχολής Μέσης Εκπαίδευσης ή ισότιμης σχολής».

(β) Με την αντικατάσταση του εδαφίου 1(α) της υποπαραγράφου Ε της παραγράφου (1) με το ακόλουθο εδάφιο:

«(α) Οι Κλητήρες/Βοηθοί Γραφείου απολυτήριο σχολής Μέσης Εκπαίδευσης, πολύ καλή γνώση της μητρικής τους γλώσσας, καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και άδεια οδηγού αυτοκινήτου».

(γ) Με την προσθήκη μετά τη λέξη «Καθαρισταί» του εδαφίου 1(γ) της υποπαραγράφου Ε της παραγράφου (1) των λέξεων «οι Μηνιαίοι Εργάτες/Εργάτριες και οι Μηνιαίοι Καθαριστές/Καθαρίστριες».

Τροποποίηση του Κανονισμού 14 των βασικών κανονισμών.

6. Ο Κανονισμός 14 τροποποιείται με τη διαγραφή της λέξεως «τέσσαρας» της υποπαραγράφου (γ) της παραγράφου (2) και την προσθήκη τελείας μετά τη λέξη «τεσσαράκοντα».

Τροποποίηση του Κανονισμού 19 των βασικών κανονισμών.

7. Ο Κανονισμός 19 τροποποιείται με την αντικατάσταση της παραγράφου (6) με την ακόλουθη παράγραφο:

«(6) Σε περίπτωση θανάτου υπαλλήλου ή συνταξιούχου υπαλλήλου της Αρχής, καταβάλλεται από την Αρχή έναντι των εξόδων της κηδείας του χρηματικό ποσό £100».

Τροποποίηση του Κανονισμού 21 των βασικών κανονισμών.

8. Ο Κανονισμός 21 τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την αντικατάσταση του πρώτου εδαφίου της υποπαραγράφου (ε) της παραγράφου (1) με το ακόλουθο εδάφιο:

«(ε) Ένεκα συμπληρώσεως του 60ού έτους της ηλικίας του».

(β) Με την προσθήκη της ακόλουθης επιφυλάξεως στο τέλος της υποπαραγράφου (ε) της παραγράφου (1):

«Νοείται ότι γυναίκες υπάλληλοι, που βρίσκονται στην υπηρεσία της Αρχής κατά την ημερομηνία ενάρξεως της ισχύος της τροποποίησεως του πρώτου εδαφίου της υποπαραγράφου (ε) της παραγράφου (1) του παρόντος Κανονισμού, θα δικαιούνται μέσα σε προθεσμία έξι μηνών από την ημερομηνία ενάρξεως της ισχύος της πιο πάνω αναφερόμενης τροποποίησης να επιλέξουν με γραπτή ανέκαλητη δήλωσή τους να αφυπηρέτησουν στο 60ό ή στο 55ο έτος της ηλικίας τους».

9. Ο Κανονισμός 56 τροποποιείται ως ακολούθως:

Τροποποίηση
του Κανο-
νισμού 56
των βασικών
κανονισμών.

(α) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (β) της παραγράφου (5) με την ακόλουθη υποπαραγραφο:

«(β) Οι Τεχνικοί Βοηθοί είναι εκλέξιμοι για προαγωγή στο βαθμό του Επιθεωρητή (Τεχνικού Προσωπικού) μετά τη συμπλήρωση της ανώτατης βαθμίδας της μισθολογικής κλίμακας του βαθμού τους».

(β) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου (β4) της παραγράφου (7) με την ακόλουθη υποπαραγραφο:

«(β4) Επιθεωρητές Γραφείου (Οικονομικού Προσωπικού) που προσλήφθηκαν πριν από τις 13 Μαΐου 1972 είναι εκλέξιμοι για προαγωγή, αν συμπλήρωσαν 25ετή υπηρεσία στην Αρχή, ανεξάρτητα από την κατοχή πιστοποιητικού εξετάσεων LCCI Accounting Higher».

(γ) Με την προσθήκη μετά την παράγραφο (7) των ακόλουθων νέων παραγράφων:

«(8)(α) Οι θέσεις Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' και Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' ορίζονται ενιαίες για το προσωπικό που βρισκόταν στην υπηρεσία της Αρχής στις 6 Αυγούστου 1982 και κατ' εξαίρεση για προσωπικό που κατείχε θέση Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' στις 9 Οκτωβρίου 1989.

(β) Προσωπικό με βαθμό Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B', που κατέχει τα ελάχιστα ειδικά προσόντα του ανώτερου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, όπως καθορίζονται στον Κανονισμό 8, και βρίσκεται στην υπηρεσία της Αρχής στις 9 Οκτωβρίου 1989 θα προάγεται με βάση την επίδοση και απόδοσή του στην ενιαία θέση του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' από της συμπλήρωσεως υπηρεσίας τριών ετών στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B'.

(γ) Προσωπικό που προσλήφθηκε ή θα προσληφθεί στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' μετά τις 9 Οκτωβρίου 1989 με βάση τα ελάχιστα ειδικά προσόντα για το ανώτερο τεχνικό προσωπικό και με βάση τον επαγγελματικό τίτλο του Chartered Accountant ή του Certified Accountant ή του Cost and Works Accountant, όπως προβλέπεται στον Κανονισμό 8, θα προάγεται στην ενιαία θέση Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A', με βάση την επίδοση και απόδοσή του με τη συμπλήρωση πενταετούς μεταπτυχιακής πείρας από την οποία τρία τουλάχιστον έτη υπηρεσίας στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' στην Αρχή. Η εκτίμηση της πείρας επαφίεται στην απόλυτη κρίση της Αρχής.

(δ) Οι θέσεις Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' και Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' δε θα θεωρούνται ενιαίες όσο αφορά το προσωπικό που προσλήφθηκε ή θα προσληφθεί μετά τις 9 Οκτωβρίου 1989 στη θέση Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' με βάση τα ελάχιστα ειδικά προσόντα για το Ανώτερο Διοικητικό και Οικονομικό Προσωπικό εκτός από τους κατόχους των επαγγελματικών τίτλων του Chartered Accountant ή του Certified Accountant ή του Cost and Works Accountant και το Προσωπικό Εκμεταλλεύσεως, όπως προβλέπεται στον Κανονισμό 8.

(ε) Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που βρισκόταν στο βαθμό Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' στις 9 Οκτωβρίου 1989 και δεν κατέχει τα ελάχιστα ειδικά προσόντα του Κανονισμού 8, αλλά που η κατά βαθμό εξέλιξη του καλύπτεται από τον παρόντα Κανονισμό, θα προάγεται με βάση την επίδοση και απόδοσή του στον ενιαίο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' με τη συμπλήρωση ενός έτους υπηρεσίας στο προτελευταίο σημείο της μισθολογικής κλίμακας του βαθμού του ή με τη συμπλήρωση τριετούς υπηρεσίας στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B', οποιοδήποτε γεγονός επέλθει νωρίτερα.

(στ) Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που προάγεται στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' θα προάγεται με βάση την επίδοση και απόδοσή του στην ενιαία θέση του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' με τη συμπλήρωση ενός έτους υπηρεσίας στο προτελευταίο σημείο της μισθολογικής κλίμακας του βαθμού του.

Η διάταξη της παραγράφου αυτής δεν εφαρμόζεται σε Διοικητικό και Οικονομικό Προσωπικό και Προσωπικό Εκμεταλλεύσεως που προσλήφθηκε στην υπηρεσία της Αρχής μετά τις 6 Αυγούστου 1982.

(ζ) Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που στις 9 Οκτωβρίου 1989 βρισκόταν στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' και του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' θα δικαιούται να κριθεί για προαγωγή στο βαθμό του Υποτομέαρχη μετά τη συμπλήρωση εξαετούς υπηρεσίας στις ενιαίες θέσεις Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' και Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A' ή εξαετούς υπηρεσίας στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B'.

(η) Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που θα προσλαμβάνεται ή θα προάγεται στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'B' μετά τις 9 Οκτωβρίου 1989 θα δικαιούται να κριθεί για προαγωγή στο βαθμό του Υποτομέαρχη μετά τη συμπλήρωση, τριετούς υπηρεσίας στο βαθμό του Προϊσταμένου Υπηρεσίας 'A'.

(θ) Τακτικό Προσωπικό που βρισκόταν στην υπηρεσία της Αρχής κατά την 1η Ιανουαρίου 1989 εντάσσεται στο μόνιμο μηνιαίο προσωπικό της Αρχής από την 1η Ιανουαρίου 1989 ή από την ημερομηνία συμπληρώσεως επταετούς υπηρεσίας στην Αρχή, οποιαδήποτε ημερομηνία είναι μεταγενέστερη.».

Μεταβατικές
διατάξεις.

10. Οι πρόνοιες των Κανονισμών 2, 5(γ) και 9 των παρόντων Κανονισμών ισχύουν από την 1η Ιανουαρίου 1989, ενώ του Κανονισμού 6 από την 1η Ιανουαρίου 1990.